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Evaluarea indicatorilor de performanță ai Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă 
Buzău pentru anul 2024 și perspectivele pentru 2025   

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău anunță rezultatele evaluării 
indicatorilor de performanță pentru anul 2024, evidențiind măsurile de sprijin acordate șomerilor 
și direcțiile strategice pentru anul 2025. Institutia se afla si anul acesta in  topul celor mai performante 
agenții din țară, obţinand 4.99 puncte din 5 puncte maxim posibile pentru indeplinirea criteriilor de 
performanţă. 

Această recunoaștere confirmă angajamentul instituției față de creșterea gradului de 
ocupare a forței de muncă și sprijinirea persoanelor disponibile în integrarea pe piața muncii. 

Evaluarea anuală realizată la nivel național a luat în considerare criterii esențiale, precum 
rata de ocupare a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, eficiența programelor de 
formare profesională și colaborarea cu angajatorii. Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de 
Muncă Buzău a demonstrat o abordare inovatoare, implementând programe eficiente care au 
facilitat integrarea profesională a unui număr semnificativ de persoane. 

„Această performanță reflectă efortul continuu al echipei noastre și sprijinul partenerilor 
locali și naționali. In anul ce a trecut numărul persoanelor angajate din somaj, cărora li s-au 
aplicat masurile active specifice, a depăşit 7000 de persoane, iar in ceea ce priveste calificarea 
s-au organizat 29 de cursuri pentru  435 de someri, acoperind toate bazinele de ocupare din 
judeţul Buzău. De asemenea, instituţia a venit în întâmpinarea agenţilor economici buzoieni prin 
finanţarea locurilor de muncă pentru persoanele din categorii vulnerabile cu sume de peste 3 
milioane de euro în 2024, masurile urmând să continue şi în 2025 cu angajarea unor sume de 
aproximativ 4 milioane de euro. Vom continua să menținem standardele ridicate și să dezvoltăm 
noi inițiative pentru a sprijini și mai eficient persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă şi 
mediul economic din judetul Buzău”, a declarat Ionel Tociu, directorul executiv al Agenției 
Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău. 

Pentru anul 2025, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău își propune 
să consolideze succesul obținut, prin diversificarea programelor de formare profesională, 
intensificarea colaborărilor cu mediul de afaceri și extinderea serviciilor de consiliere și orientare 
profesională pentru a satisface nevoia de forţă de muncă comunicată. 

Prin acest angajament ferm, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău 
își reafirmă rolul de partener de încredere pentru toți cei care doresc să își găsească un loc de 
muncă stabil și bine remunerat. 
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